



## Профориентационная экскурсия в Отдел МВД

### Фоторепортаж

Одна из самых сложных и нужных профессий – это профессия полицейского. Каждый день, выходя на работу, независимо от погоды и времени года, полицейские следят за соблюдением порядка и обеспечивают безопасность граждан страны.

16 марта Детская библиотека ЦБС Ибресинского района в рамках месячника профориентации "Мое профессиональное будущее", и профилактической операции "Полиция и дети" с учащимися 8 "а" класса Ибресинской СОШ №1 посетила Отдел МВД по Ибресинскому району Чувашской Республики.

Анатолий Александров, заместитель начальника отдела ОМВД, подробно рассказал о нелегких буднях сотрудников полиции, о требованиях к профессии полицейского, о специфике охраны объектов с применением различных видов сигнализаций, о том, где и в каких учебных заведениях можно учиться, чтобы поступить на службу в полицию. Особый интерес школьников вызвала демонстрация технических средств охраны и экипировки сотрудников, заступающих на службу. Ребята еще раз убедились, что профессия полицейского – захватывающая, трудная, но нужная профессия, которая делает нашу жизнь спокойной и безопасной.

Ребята задавали интересующие их вопросы, на которые Анатолий Витальевич отвечал подробно и доступно. В конце встречи он пожелал ребятам пойти учиться на юриста и работать в полиции, ведь эта профессия очень интересная и ответственная.